

热线民声

63160000

移动 联通 用户发送至 10661858178
小灵通

想说就说

名为健康讲座 实则推销产品

—新事新风—

孩子高烧惊厥，
邮政人员伸援手

5月4日上午，我姐姐的孩子突发高烧惊厥，抽搐不止。我姐姐急忙抱着孩子，到路边想乘车去医院，接连拦了几辆车都无人停。这时驶来一辆邮政车，我姐姐试着摆摆手，车停了。车上的人一听这情况，二话不说，载着母子俩赶到医院，还帮助我姐姐照顾孩子，做各种检查，直到我们赶到医院。我打听他们的姓名，他们执意不留，只说是还要下乡检查，就匆匆走了。据医生说，孩子若是耽误时间长，会因脑缺氧而留后遗症。走后我才知道他们还帮我姐姐买了些生活用品。今天我要借贵报一角衷心感谢镇平县邮政局这几位好心人。愿好人一生平安。D⑥5

修车师傅就像邻家大哥

6月22日10时，市城区臧先生说：我的邻居白师傅是个下岗职工，自谋生路开了一个自行车修理铺，人缘很好，普通的修理摊现在打气都收3角钱，他从来不要钱。他还把家里的椅子拿来十几把，让附近一些退休的老人在这里晒太阳、聊天。谁来补个车胎、加个螺丝，这些小活他往往只收几角钱成本费。现在人们出行的工具越来越现代化，修自行车的小摊少了，价钱也贵了，像白师傅这样服务群众，不求经济利益的人越来越少，白师傅总让人有种亲切的邻家大哥的感觉。A⑥5

送水工生活不易，
几百张水票丢失盼归还

131377933× 市城区新华东路居民蔡先生说：我是南航纯净水一名送水工，5月7日，我骑摩托车行至新华西路与工业路交叉口处时，挂在摩托车上装有几百张水票的塑料袋掉落。当时人来拥挤摩托车调头不便，我只得将摩托车停在路旁再返回失物地，但水票却不见踪影。我家生活并不富裕，几百张水票丢失，让我和家人茶饭不思，心情沉重。望拾到这包水票的好心市民能及时归还，我们全家将感激不尽。联系电话：13137793337 D⑤

首付1000元，轻松读大专

300分，8万元日本读本科

新疆高中招生

“宏艺”高考文化课强化班

招聘培训

教师资格培训

售房

招聘

售房

售房